

ESEMÉNYNAPTÁR

(2011. április 1-jétől június 30-áig)

ÁPRILIS 8.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán tett látogatást az Oroszországi Föderáció büntetés-végrehajtási szervezetének delegációja Alexander Reymer bv. vezérezredes, országos parancsnok vezetésével. A küldöttség tagjait dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka tájékoztatta a magyar büntetés-végrehajtási szervezet felépítéséről és jelenlegi helyzetéről, ezt követően a külföldi vendégek megtekintették a Fővárosi Bv. Intézet III. objektumát. Az orosz



delegáció vezetője a tárgyalások folyamán javaslatot tett a két ország közötti együttműködési megállapodás kidolgozására, és viszontlátogatásra hívta meg a magyar büntetés-végrehajtás országos parancsnokát.

ÁPRILIS 13.

A Bv. Szervezet Oktatási Központjában rendezték meg a büntetés-végrehajtási szervezet 2011. évi or-

szágos terepfutó bajnokságát. A versenyben 33 bv. szerv 512 versenyzője vett részt. Az első hat csapat részére a díjakat dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnok adta át. A csapatversenyt a Fővárosi Bv. Intézet nyerte, második helyezett a Szegedi Fegyház és Börtön csapata lett, a harmadik helyen az Állam-pusztai Országos Bv. Intézet végzett.



ÁPRILIS 15.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokság tanácstermében megalakult a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsa. A testület elnökének dr. Huszár László bv. dandártábornokot, a BVOP Stratégiai Elemzési és Tervezési Főosztálya vezetőjét kérte fel dr. Felkai László, a BM közigazgatási államtitkára. A Tanács alapvető feladata a büntetés-végrehajtás tudományos értékeinek feltárása, azok létrejöttének elősegítése, valamint a tudományos eredmények gyakorlatban történő alkalmazásának szorgalmazása.

ÁPRILIS 18-20.

Az RTF Bv. Tanszékén rendezték meg az Országos Tudományos Diákköri Tanács Had- és Rendészettudományi Szekciójának konferenciáját, amelynek keretében értékelték a 2010/11. tanév országos tanulmányi versenyének döntőjébe jutott 130 hallgató dolgozatait. A versenyben a Bv. Tanszék hallgatói közül 8 fő vett részt. A bíráló bizottságok első helyre értékelték a szekció Társadalomtudományi Tagozatához benyújtott dolgozatok közül Schnautigel Károly, harmadéves bv. szakos hallgató, a Bv. Tagozathoz benyújtott dolgozatok közül pedig Kópis László, másodéves bv. szakos hallgató dolgozatát. A versenyben különdíjat nyert Gógh Roland és Schnautigel Károly harmadéves, továbbá Pálinkás Péter másodéves bv. szakos hallgató.

ÁPRILIS 20.

Féner Tamás „Büntetés” című fotókiállítása nyílt meg az Országgyűlési Biztos Hivatalában. A kiállítás megnyitójának résztvevőit prof. dr. Szabó Máté, az állampolgári jogok



országgyűlési biztosa köszöntötte, illetve megnyitotta a tárlatot. A büntetés-végrehajtási szervezet részéről dr.

Török Edina, a Fővárosi Bv. Intézet osztályvezetője méltatta a kiállítást. Ezt követően az intézet fogvatartottjainak műsora következett, majd Féner Tamás fotóművész mondta el gondolatait a kiállított művekről.

ÁPRILIS 21.

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter és dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka sajtótájékoztatót tartott a Kalocsai Fegyház és Börtönben az ott készülő rendvédelmi bevétési ruhákról, valamint a büntetés-végrehajtás informatikai rendszerének megújításáról. A fogvatartottak munkáltatásának fejlesztését meghatározó kormányzati és miniszteri elvárásnak megfelelően a belső ellátás



megvalósítása kiemelt feladattá vált, a BM irányítása alá tartozó rendvédelmi szervek egyenruházatát egységesítik és egyszerűsítik. A tevékenység előkészítésére és koordinálására a létrehozott munkacsoport a Kalocsai Konfekcióipari Kft.-t választotta ki a feladat megvalósítására, amelyben alvállalkozóként a büntetés-végrehajtás részéről az Ipoly Cipőgyár Kft. és az Ábránd Ágynemű Kft. vesz részt.

ÁPRILIS 27.

Sajtótájékoztatót tartottak a Belügyminisztériumban a 2011-ben megvalósítási fázisába lépett, az Európai Unió támogatásával megvalósuló TETT-programról (TETT – program az áldozatokért és tettesekért). A Belügyminisztérium részéről dr. Eiselt György szabályozási és koordinációs helyettes államtitkár mutatta be a programot, amelyet a konzorciumi partnerek részéről dr. Pálvölgyi Balázs, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Igazságügyi Szolgálatának főigazgatója, Csóti András bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok koordinációs és stratégiai helyettese és dr. Szabó Miklós, a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának dékánja ismertette részletesen.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben tartották meg a TÁMOP „Első lépés – alacsony foglalkoztatási eséllyel rendelkezők képessé tevő és önálló életvitelt elősegítő programjai” című pályázati programja záró konferenciáját. A rendezvényen a programot végrehajtó szervezetek mellett részt vettek a Márianosztrai Fegyház és Börtön, a Váci Fegyház és Börtön, a Heves Megyei Bv. Intézet, valamint a Fiatalok Bv. Intézetének szakemberei is.

ÁPRILIS 28.

A deviáns magatartás kialakulásáról rendezett tudományos konferenciát a Szegedi Fegyház és Börtön dísztermében a Szegedi Társadalomtudományi Szakkollégium. A konfe-

rencián dr. Kiszely Pál bv. dandártábornok, intézetparancsnok köszöntötte a vendégeket. A tanácskozáson – többek között – Éles Éva bv. alezredes, klinikai szakpszichológus tartott előadást „Az apa szerepe a deviancia kialakulásában” címmel.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézetben április 28-án, illetve május 3-a és 5-e között egészségügyi szervezetek, szakorvosok meghívásával egészségügyi szűrőnapokat szerveztek a személyi állomány részére. A kötelező éves egészségügyi vizsgálatokon túl lehetőség nyílt olyan szűréseken is részt venni, amelyek a betegségek időbeni felfedezését, megelőzését segítik.

ÁPRILIS 29.

A Magyar Kriminológiai Társaság „A fiatalok igazságszolgáltatásának aktuális kérdései” címmel tudományos ülést rendezett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán. A rendezvényen előadást tartott dr. Kadlót Erzsébet, a Magyar Köztársaság Alkotmánybírósága főtanácsadója, dr. Vaskúti András bíró, a Fővárosi Bíróság büntető ügyszakos tanácselnöke, dr. Ligeti Miklós, a BM Statisztikai és Koordinációs Főosztályának helyettes vezetője, valamint Gyurnik Mária bv. alezredes, a tököli Fiatalok Bv. Intézetének osztályvezetője. A tanácskozást követően az ülés résztvevői megalkotották a Magyar Kriminológiai Társaság fiatalok elkövetők kriminológiájával és igazságszolgáltatásával foglalkozó önálló szekcióját.

Rázi Botond, Eger város alpolgármestere elismerő oklevéllel köszönte meg Juhász Attila bv. ezredes-

nek, a Heves Megyei Bv. Intézet parancsnokának, valamint az intézet személyi állományának azt a munkát, amelyet a „Börtön a városért” program során végeztek. A projekt 2008 áprilisában indult. Az azóta eltelt időben a fogvatartottak, akiknek az alpolgármester szintén köszönetét fejezte ki, 30 alkalommal dolgoztak Eger frekventált közterületein, azok takarítására, megszépítésére 3 000 munkaórát fordítottak.

MÁJUS 5.

A Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézetben ülésezett a Magyar Börtönügyi Társaság Biztonsági Szekciója. Az ülést dr. Pantali Zoltán bv. dandártábornok, a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön parancsnoka, a szekció vezetője nyitotta meg, majd Gyenge-Bíró István bv. ezredes, a Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézet parancsnoka a fogvatartottak szállításáról, előállításáról, Szarka Péter bv. alezredes, a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön parancsnok-helyettese pedig a biztonsági szemle végrehajtásának tapasztalatairól tartott előadást.

MÁJUS 6.

A Fővárosi Bv. Intézet harmadik alkalommal szervezett egészségmegőrző és környezetvédő szakmai napot a személyi állománya részére. Az intézet a rendezvényt idén – a Levegő Munkacsoporton keresztül – csatlakozott a Napos Napok európai kampány magyarországi programjához.

MÁJUS 7.

Koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak a Kalocsai Fegy-

ház és Börtön falán elhelyezett emléktáblánál a Politikai Elítéltek Közösségének kezdeményezésére. Az emlékező beszédek követően az ünnepség az intézet kápolnájában folytatódott, ahol dr. Kránitz Mihály katolikus teológus celebrált szentmisét, valamint a fogvatartotti énekharang egyházi énekeket adott elő. Ezután került sor a kápolna falán található Mester Margit-emléktábla megkoszorúzására.

MÁJUS 12.

A Magyar Börtönügyi Társaság „Gondolatok a fogvatartás szabályozásának fejlesztéséhez” címmel szakmai konferenciát tartott az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán. A téma kapcsán dr. Pallo József bv. ezredes, a BvOP Titkársági és Jogi Főosztályának vezetője tartott előadást, majd dr. Pacsek József, a Legfőbb Ügyészség Büntetés-végrehajtási Törvényességi Felügyeleti és Jogvédelmi Önálló Osztálya helyettes vezetőjének korreferátuma hangzott el. A hozzászólásokat követően Csóti András, bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok stratégiai és koordinációs helyettese, a Magyar Börtönügyi Társaság elnökhelyettese, a tanácskozás levezető elnöke mondott zárszót.

MÁJUS 14.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Bv. Intézet Szakszervezete megrendezte a büntetés-végrehajtási szakszervezetek első országos fekvényomó bajnokságát, amelyen hat kategóriában kilenc bv. intézet negyven versenyzője vett részt.

MÁJUS 18.

A Bv. Szervezet Oktatási Központjában rendezték meg a büntetés-végrehajtási szervezet 2011. évi országos járőrbajnokságát. Az eseményen 26 bv. szerv csapata 78 fővel vett részt. A csapatversenyt a Baranya Megyei Bv. Intézet nyerte, második helyezett a Állampusztai Országos Bv. Intézet csapata lett, a harmadik helyen a Fővárosi Bv. Intézet végzett.



Egészségnapot tartott a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bv. Intézet a személyi állomány, illetve a ügyéségi és a bírósági dolgozók részére az intézet éttermében. Az érdeklődők vérnyomás- és vércukormérésen, testtömegindex-számításon, látásvizsgálaton is részt vehettek, illetve a kozmetikai és a masszázskézeltés előnyeit is megtapasztalhatták.

MÁJUS 19.

A büntetés-végrehajtási szervezettel együttműködő Váltó-sáv Alapítvány által meghirdetett, „Befogadjuk őket?” című pályázat ünnepélyes eredményhirdetésére és a fogvatartottak alkotásaiból összeállított kiállítás megnyitására került sor Budapesten, az alapítvány működési helyén. A kiállítást – a büntetés-végrehajtás részé-

ről – Csóti András bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok stratégiai és koordinációs helyettese nyitotta meg. A pályázatra 26 bv. intézetből 4 kategóriában 207 pályamunka érkezett.



MÁJUS 20.

A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának dékáni tancsstermében rendezték meg Fliegauf Gergely bv. alezredes, az RTF Bv. Tanszék tanársegédje PhD-értékelésének nyilvános vitáját. „A börtön és a kábítószer kapcsolata: európai és hazai kriminológiai helyzet-elemzés” című dolgozat, amelynek opponensei prof. dr. Vókó György tanszékvezető egyetemi tanár, a Legfőbb Ügyészség osztályvezetője és dr. Lőrincz József ny. bv. dandártábornok, c. egyetemi tanár voltak, maximális pontszámban részesült.

MÁJUS 27.

A Balassagyarmaton rendezték meg a „Palóc Kupa” sportversenyt, amelyen az északi régióhoz tartozó 7 bv. intézet csapatai négy versenyszámban – kispályás labdarúgás, sakk, asztalitenisz, lövészet – mérték össze tudásukat. Az összetett csapatversenyt a házigazdák nyerték, második

a Tiszalöki Országos Bv. Intézet, harmadik a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézet csapata lett.

MÁJUS 28.

Új játszótér avattak a közigazgatásilag Baracska-hoz tartozó Annamajorban. A játszótér megépítéséhez szükséges területet az Annamajori Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft. biztosította, a Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet szakemberek és a fogvatartottak munkájával járult hozzá a játszótér létrehozásához.

MÁJUS 30.

Dr. Mezey Barna, az ELTE rektora, a Magyar Börtönügyi Társaság elnöke „A munkáltatás szerepe a büntetés-végrehajtás történetében (A fenytőházi modelltől a rabdolgoztató házakig)” című, az MTA doktora címre benyújtott értekezésének nyilvános vitájára került sor az MTA Székháza Nagytermében. Dr. Mezey Barna értekezését, amelynek opponensei Dr. Korinek László, az MTA levelező tagja, Dr. Kajtár István, az MTA doktora és dr. Vókó György az állam- és jogtudomány kandidátusa voltak, az MTA Doktori Tanácsa által kijelölt bíráló bizottság maximális pontszámra értékelte.



MÁJUS 31.

A Baranya Megyei Bv. Intézetben rendezték meg francia, német, olasz és magyar büntetés-végrehajtási szakemberek részvételével az ESPRIT európai uniós pályázati projekt záró rendezvényét. A megbeszéléseket követően a külföldi vendégek intézetlátogatáson vettek részt.

JÚNIUS 1.

Ünnepélyes keretek között adták át a Fővárosi Bv. Intézet II. számú, Gyorskocsi utcai felújított objektumát. Az esemény előjárója dr. Pintér Sándor belügyminiszter volt. Az ünnepségen részt vett dr. Láng Zsolt, Budapest Főváros II. kerületének polgármestere, országgyűlési képviselő, dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka; az átadáson jelen voltak



az épületegyüttesben működő rendőri és igazságszolgáltatási szervek vezetői, valamint az írott és elektronikus média munkatársai.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön területén működő Magyar Büntetés-végrehajtás Múzeumi Kiállítóhelyén „15 éves a kreatív szakkör” címmel időszakos kiállítás nyílt, ame-

lyen bemutatták az intézeti szakkör eredményeit, a nyertes pályamunkákat, valamint a friss alkotásokat. Kiállítottak több mint 50 kerámiát és 30 festményt is, melyeket az érdeklődők megvásárolhatnak. A befolyt összeget a szakkör tagjai és a börtönmúzeum a Sátoraljaújhegyi Mentőállomás számára ajánlották fel.

JÚNIUS 3.

Pedagógusnap alkalmából elismeréseket adtak át a Rendőrtiszti Főiskolán és a Bv. Szervezet Oktatási Központjában. A Magyar Köztársaság belügyminisztere eredményes szakmai munkája elismeréséül festmény emléktárgyat adományozott Molnár Gyula bv. alezredesnek, a Bv. Szervezet Oktatási Központja kiemelt főreferensének.

Prof. dr. Sárkány István ny. r. vezérőrnagy, az RTF rektora címzetes főiskolai docens címet adományozott dr. Kókényesi Antal bv. altábornagynak, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának és Csóti András bv. vezérőrnagynak, az országos parancsnok stratégiai és koordinációs helyettesének.

A büntetés-végrehajtás országos parancsnoka a Büntetés-végrehajtási Szolgálatért Emlékplakett „ezüst” fokozatát adományozta Gyurnik Mária alezredesnek, a tököli Fiatalokorúk Bv. Intézete osztályvezetőjének és Furmanné Nagy Ilona főtörzszászlós-nak, a Pálhalmi Országos Bv. Intézet szociális segédelőadójának.

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtönben rendezték meg a „Kőhida Kupa 2011” szolgálati kutyavezetők versenyét, amelynek elöljárója Dömény

Sándor bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese volt. A versenyen tíz magyar és egy szlovák csapat összesen 31 versenyzője vett részt. A csapatverseny győztese a Budapesti Fegyház és Börtön lett.

JÚNIUS 3., 5.

Gyermeknap programokkal várták a Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézet személyi állományát és gyermekeiket az Üdvhadsereg Szabadegyház Magyarországi debreceni központjában. A hagyományteremtő cézzal megrendezett eseményen az Üdvhadsereg fúvószenekara köszöntötte a gyerekeket, majd a Kölyökszínór Bábegyüttes előadását és bohóc műsorát tekinthették meg az érdeklődők.

Sopronkőhida-Tómalom-János-telep Településrészi Önkormányzata, valamint a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön szervezésében családi juniálist rendeztek a bv. intézet sportpályáján. A rendezvényt dr. Simon István alpolgármester, a Sopronhoz tartozó településrész önkormányzatának elnöke nyitotta meg.

JÚNIUS 6., 8.

A Szegedi Fegyház és Börtönben a pedagógusnap alkalmából – június 6-án – ünnepséget tartottak, amelyen intézeti szintű elismerések átadására került sor. A rendezvényen a fogvatartottak színjátszó csoportja ünnepi műsorként bemutatta Horváth Péter „Kóma” című művét. Június 8-án a Tiszalöki Országos Bv. Intézetben rendeztek pedagógusnap ünnepséget, amelyen az intézet fogvatartottjai rövid műsort adtak elő.

JÚNIUS 9.

Dr. Bölcskei Gusztáv református püspök, a Zsinat lelkészi elnöke és Spányi Antal székesfehérvári püspök a Pálhalmi Országos Bv. Intézet bernátkúti objektumában ünnepélyes keretek között felszentelte az intézet kápolnáját, amelyet Szent Bernátról neveztek el. Ekkor került sor az intézetben kilenc éve börtönlelkészként szolgáló dr. Békefy Lajos református lelkész elköszönésére is. A kápolnaszentelést Balázs Péter bv. ezredes, intézetparancsnok köszönője, illetve a mélykúti Kodály Kórus és a sándorházai irodalmi szakkör ünnepi műsora zárta, amelyben Szent Bernát életét elevenítették fel.

JÚNIUS 10.

A Bv. Szervezet Oktatási Központjában rendezték meg a 14 hetes alapfokú szaktanfolyami képzésben részt vett A/4. osztály kibocsátó ünnepségét, amelynek keretében 41 fő, közöttük 13 kitűnő eredménnyel végzett hallgató vehette át oklevelét dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnoktól, a rendezvény előljárójáról.

JÚNIUS 13.

Pünkösd alkalmából a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke, Gáncs Péter tartott ünnepi istentiszteletet a Fővárosi Bv. Intézet Nagy Ignác utcai objektumában. Az istentiszteletet követően a Fővárosi Bv. Intézet parancsnoka, Schmehl János bv. dandártábornok köszönte meg Gáncs Péternek a fogvatartottak között végzett szolgálatát.

JÚNIUS 15.

A Pálhalmi Országos Bv. Intézet sándorházai objektumában ünnepélyes keretek között adták át az objektum biológiai szennyvíztisztító telepét.



A több mint 60 millió forint értékű, a meglévő szennyvíztisztító-telep hatásfokát növelő beruházást a Komplex Ipari Szerelő és Kivitelező Kft. hajtott végre fogvatartotti munkaerő igénybevételével.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv Intézet Szent Dániel ökumenikus kápolnájában „Szentlélek a börtönben” címmel tartottak pünkösd-i istentiszteletet. Bosák Nándor római katolikus megyéspüspök Mindszenty Józsefről és a raboskodó papokról szólt, majd dr. Korzenszky Richárd, a Tihanyi Bencés Apátság perjele megszentelte Szent Benedek ikonját, és a bencések több mint ezeréves tevékenységét méltatta. Ezt követően Kocsis Fülöp görög katolikus megyéspüspök megszentelte Szent Hierotheosz püspök és Szent István király ikonját. A rendezvény a fogvatartottak imájával és pünkösd-i műsorával zárult.

JÚNIUS 16.

A Pécsi Tudományegyetemen tanévzáró ünnepi szenátusi ülést tartottak, amelyen az egyetem Szenátusa

címzetes egyetemi docensi címet, valamint az egyetem címerét ábrázoló ezüst kitűzött adományozott Balázs Péter bv. ezredesnek, a Pálhalmi Országos Bv. Intézet parancsnokának.

JÚNIUS 17.

Lezsák Sándor, az országgyűlés alelnöke a Sopronkőhidai Fegyház és Börtönbe látogatott, ahol ötszáz könyvet adományozott az intézet fogvatartotti könyvtárának. A könyveket dr. Pantali Zoltán bv. dandártábornok, az intézet parancsnoka és a fogvatartottak egy csoportja vette át.

JÚNIUS 18.

A Börtönmúzeum, valamint a Sátorlajújhelyi Fegyház és Börtön az Eötvös József Börtönügyi Egyesület szervezésében, illetve a Balassagyarmati Fegyház és Börtön a Nógrád Megyei Levéltárral közösen csatlakozott a Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozathoz. A két rendezvény érdekes, változatos programjai több száz látogatót vonzottak.

Második alkalommal rendezték meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazságügyi Triatlon Versenyt. A bajnokság rendezői a MH 86. Szolnok Helikopter Bázis, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bv. Intézet és a Rendezett Jövőért Egyesület voltak. A versenyen, amelyen 14 csapat 42 fővel vett részt, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bv. intézet csapata 5. helyezést ért el.

JÚNIUS 23.

Ünnepélyes keretek között tartották meg Pilisszentkereszten a rendszergazda-képzésben részt vett

informatikusok bizonyítványátadását. A legeredményesebb hallgatók bizonyítványát Varga Valéria bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok gazdasági és informatikai helyettese adta át. A BVOP Informatikai Főosztálya szervezésében – az EKOP informatikai fejlesztési projekt részeként – 2010 novembere és 2011 májusa között 88 rendszergazda kapott alapképzést, majd az ezt követő haladó képzésén 28 központi rendszergazdát képeztek ki.

JÚNIUS 24.

A Váci Fegyház és Börtönben hagyományteremtő „Egészségnapot” szerveztek, amelyen részt vettek a társ rendvédelmi szervek és a közintézmények munkatársai is. A program az egészségmegőrzés és az egészséges életmód jegyében zajlott. A színes programok mellett szűrővizsgálatokon is részt vehettek az érdeklődők.

A Bv. Szervezet Oktatási Központjában rendezték meg a büntetés-végrehajtási felügyelő szakképzésben végzett hallgatók kibocsátó ünnepségét, amelynek keretében 16 fő



– közöttük 2 fő kitűnő eredménnyel végzett – hallgató vehette át bizonyítványát.

JÚNIUS 27-30.

A Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet martonvásári objektuma adott otthont a Büntetés-végrehajtási Krízis Tárgyaló (Bv-KIT) tanfolyamnak. A nyugat-magyarországi intézetek részére meghirdetett, dr. Huszár László bv. dandártábornok vezetésével lezajlott tréningen 11 intézet 15 munkatársa vett részt. A képzésen megfigyelőként részt vettek a Terror Elhárítási Központ munkatársai is.

JÚNIUS 29.

A büntetés-végrehajtási szervezet 2011. évi kispályás labdarúgó bajnokságának döntőjét rendezték meg az ORFK RSZKK Vágóhíd utcai Sporttelepén, amelyen 6 bv. szerv csapata vett részt. A bajnokságot a Fővárosi Bv. Intézet nyerte, második helyezett a Pálhalmai Országos Bv. Intézet csapata lett, a harmadik helyen a Szombathelyi Országos Bv. Intézet végzett.



A „Büntetés-végrehajtás Hivatás Mestere” országos szakmai vetélkedő regionális versenyeit hat helyszínen bonyolították le. A szeptember 1-jén és 2-án megrendezendő országos döntőbe a következő bv. szervek csapatai jutottak: Állampusztai Or-

szágos Bv. Intézet, Balassagyarmati Fegyház és Börtön, Budapesti Fegyház és Börtön, Sopronkőhidai Fegyház és Börtön, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézet, Szegedi Fegyház és Börtön.



Összeállította: D. F. I.